
Anleitung und Hinweise Plotterfreebie „Pavo “

Hinweise:

Diese Datei wurde zum Teil von Näh-o-holic für Stoff&Liebe nach dem Design von Rapelli
Design erstellt. Die Datei darf nicht gewerblich genutzt, weiter gegeben oder verändert
werden.

Anleitung:

Ihr findet die Datei in den Formaten SVG und DXF vor, einmal zum mehrfarbigen und einmal
zum einfarbigen plotten:

Mehrfarbig:



Einfarbig:

Wenn ihr Euch die gewünschte Version in Euer Plottprogramm geladen habt, sollte es wie
auf dem oberen Fotos aussehen.

Es ist jetzt einfacher, wenn ihr Euch die einzelnen Teile in Eure Wunschfarben einfärbt. Bei
mir sah es dann so aus:

Am besten überprüft ihr jetzt einmal die Größe und legt alle Teile übereinander, damit
später beim aufpressen, auch alles passt.
Eigentlich sind die Dateien passgenau angelegt, aber je nach Programm, kann es sein, das die
Größe sich minimal verändert. Deshalb ist es besser, wenn ihr die Größe vor dem  Plotten
einmal checkt. Das sieht dann folgendermaßen aus:



Wenn alles passt, könnt ihr die Teile wieder auseinander ziehen und in Euren Wunschfarben
plotten. Viel Spaß!


